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Ata da 15ª Reunião Ordinária, de 23 de abril de 2013


	ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013, REALIZADA AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e dez minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez, do Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bonfim e do Segundo Secretário, Vereador Ademir José da Silva. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, Valmir Alcântara de Oliveira. Encontravam-se ausentes os Vereadores, Antônio Pereira, Antônio Carlos de Souza, Celso Luiz de Ávila Bueno , Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Felipe Sanches Silva, José Luis Fornasari, e Wilson de Araújo Rocha. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’ brasileiro. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 14ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bonfim, que fizesse a leitura do Ementário da 15ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quinze horas e cinco minutos, deu-se inicio à Tribuna Livre recebendo o Sr. Valdir Brandão, Vice-presidente da Associação dos Moradores do Planalto do Sol I, AMPLASOL que discursou sobre os trabalhos realizados pela referida associação. Terminada sua explanação, fizeram uso da palavra manifestando suas opiniões sobre o tema em questão os Vereadores: Giovanni José Bonfim, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos Ribeiro, Ademir José da Silva, Felipe Sanches Souza, Erb Oliveira Martins, Ducimar de Jesus Cardoso, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior e José Luis Fornasari.
Terminada a Tribuna Livre, às dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luis Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estava ausente o seguinte Vereador: Ducimar de Jesus Cardoso. Pela Ordem, o Vereador Celso Ávila solicitou a inclusão da Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei nº 32/13 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, o Vereador José Luis Fornasari solicitou a inclusão da Moção nº 234/13 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, o Vereador Felipe Sanches solicitou a inclusão das Moções nº 237 a 254/13 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. 

Constatado o quórum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA

	PROJETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	EMENDA SUBSTITUTIVA AO PROJETO DE LEI Nº 32/2013
Ementa: “Institui, no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste, a obrigatoriedade do exame oftalmológico “Acuidade Visual” em todas as crianças das unidades escolares e creches e dá outras providências”. Autoria da Emenda: Vereadores Celso Ávila, Alex “Backer”, Ademir da Silva, “Antonio da Loja”, “Bebeto do Romano” e “Juca” Bortolucci.
 Bortolucci).
	APROVADA

	15 (quinze) Votos Favoráveis; 3 (três) Ausências dos Vereadores: Antonio Carlos de Souza, Ducimar de Jesus Cardoso e Gustavo Bagnoli Gonçalves. 

	PROJETO DE LEI Nº 32/2013
Ementa: “Institui, no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste, a obrigatoriedade do exame oftalmológico ‘Acuidade Visual’ em todas as crianças das unidades escolares e creches e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Vereador Celso Ávila


	



APROVADO


	16 (dezesseis) Votos Favoráveis; 2 (duas) Ausências dos Vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso e Gustavo Bagnoli Gonçalves.

	Neste momento, às dezessete horas e trinta e três minutos, o Vereador Celso Ávila, levanta Questão de Ordem solicitando ao Presidente que submetesse ao Plenário a votação da dispensa da Redação Final do Projeto de Lei nº 32/2013. Submetida ao Plenário, a dispensa foi aprovada pela unanimidade dos Vereadores presentes.



	PROJETO DE LEI Nº 42/2013
Ementa: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa responsável pelo transporte coletivo municipal pela disponibilização em todos os prédios considerados públicos e autarquias municipais e em local de fácil acesso à população e pelo site oficial da Prefeitura Municipal, de informativo contendo horários das linhas do transporte coletivo, itinerário, valor da passagem e dá outras providências”.
 Autoria do Projeto: Vereador Antonio Carlos Ribeiro – “Carlão Motorista”.

	APROVADO
	17 (dezessete) Votos Favoráveis; 1 (uma) Ausência do Vereador: Ducimar de Jesus Cardoso.

	Durante a discussão do Projeto de Lei nº 42/2013, às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos, o Vereador Celso Ávila, solicitou ao Senhor Presidente que submetesse ao Plenário o pedido de prorrogação do horário da presente Reunião, pedido este aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. 


	

	
	
	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 214/2013 - “Manifesta aplauso a COMEMORAÇÃO AO DIA MUNDIAL DA SAÚDE, que aconteceu na Praça Coronel Luís Alves, no Centro”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 215/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador, Dr. Geraldo Alckmin, quanto à implantação e instalação do Restaurante Bom Prato na Região Leste, na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste”. Vereador Antonio Carlos Ribeiro - “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 216/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, para que sejam criados no município, Loteamentos Sociais para atender as famílias de baixa renda”.  Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 217/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Eduardo Andia, a fim proibir a circulação de carretas, caminhões de carga pesada e caminhões tanque de transporte de produtos químicos nos bairros Mollon e Mollon IV”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 218/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para que seja implantado o projeto ‘Praça Digital’ em praças do município”. 
Autoria: Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez – “Pinguim”.
	APROVADA
	

	N° 219/2013 - “Manifesta apelo aos deputados Cauê Macris e Vanderlei Macris para que intermedeiem junto ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, caso haja instalação e funcionamento de uma unidade do Restaurante Bom Prato, que o mesmo seja instalado na região Zona Leste, do município de Santa Bárbara d’Oeste”. 
Autoria: Vereador Wilson de Araújo Rocha – “Wilson da Engenharia”.
	APROVADA
	

	N° 220/2013 - “Manifesta apelo ao Ilustríssimo Senhor Clodoaldo Pelissioni, Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagem de São Paulo, quanto a execução de obras e serviços de regularização asfáltica da vicinal Estrada do Barreirinho/Confederados, no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr. – “Juca”.
	APROVADA
	

	N° 221/2013 - “Manifesta apelo ao Ilustríssimo Senhor Clodoaldo Pelissioni, Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagem de São Paulo, quanto a execução de obras e serviços para facilitar acesso da Estrada do Barreirinho para a Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304) em Santa Bárbara d’Oeste”. 
Autoria: Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr. – “Juca”.
	APROVADA
	

	N° 223/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Rogério Bosco, implantação de uma unidade da Casa do Trabalhador na Zona Leste do nosso município”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 224/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Secretario do Meio Ambiente Rafael Piovezan, para a extração de árvore na Rua João da Silva Cristóvão, em frente ao Nº439 no bairro Santa Rita de Cassia”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 225/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à obras de reparo na cobertura da entrada do Centro de Fisioterapia da Unidade Modular Afonso Ramos”. Autoria: Vereador Antonio Carlos Ribeiro - “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 226/2013 “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à construção de passarela na sobre a Avenida Santa Bárbara, interligando a Rua do Ósmio no bairro Mollon, e a Rua da Agricultura no Jardim Pérola, defronte aos Shoppings Centers, como método de facilitação de travessia, bem como maior segurança aos motoristas e pedestres”. Autoria: Vereador Antonio Carlos Ribeiro - “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 227/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à obras de melhorias na Estrada dos Confederados, antiga Estrada do Barreirinho, no Recreio Alvorada”. 
Autoria: Vereador Antonio Carlos Ribeiro - “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 234/2013 - “Manifesta Apelo ao Deputado Estadual Dilmo dos Santos (PV) aquisição de mobiliário para entidade Guarda Mirim para o Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 237/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 238/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 239/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 240/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 241/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 242/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 243/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 244/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 245/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 246/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 247/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 248/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 249/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 250/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 251/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 252/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 253/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 254/2013 – “Manifesta aplauso a VI Encontro FRATERNAL – Eixo Anhanguera, Luiz de Queiroz pela luta em prol do evangelho e da Família brasileira.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 462/2013 – “Requer informações acerca da linha de transporte coletivo que faz o itinerário Mollon/Pedroso sentido Distrito Industrial I nos horários de pico entre 5h às 7h da manhã e 16h45 às 18h30, neste município.” Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADO
	

	N° 463/2013 – “Requer informações acerca da conclusão das obras do Parque Jacarandás, localizado entre as Ruas Salvador Iatarola e Estanho – Vila do Mollon.” Autoria: Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez – “Pinguim’.
	APROVADO
	

	N° 464/2013 – “Requer informações acerca da extinção da CIP (Contribuição de Iluminação Pública) em nosso município.” Autoria: Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior – “Juca”.
	APROVADO
	

	N° 465/2013 – “Requer informações da Administração Municipal acerca de melhorias para o bairro Jardim Santa Rosa I, Zona Leste da cidade.” Vereador Antonio Carlos Ferreira – “Dr. José”.
	APROVADO
	

	N° 466/2013 – “Requer informações acerca da instalação de equipamentos de academia ao ar livre na Praça Ruy Barbosa, no bairro Jardim Esmeralda.” Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 467/2013 – “Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.” Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso – “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	N° 468/2013 – “Requer informações acerca do pregão presencial 64/2013, que objetiva a contratação de empresa para coleta, transporte e destinação dos criadouros removíveis de imóveis localizados em áreas de risco de transmissão da dengue.” Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 469/2013 – “Requer informações acerca do convênio para a construção de pista de skate no bairro Vila Mollon.” Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 470/2013 – “Requer Informações sobre o Curso de Direção Defensiva e Condução Econômica no DAE.” Autoria: Vereador José Luis Fornasari – “Joi”.
	APROVADO
	

	N° 471/2013 – “Requer Informações sobre processo administrativo número 1071/2013 do DAE.” Autoria: Vereador José Luis Fornasari – “Joi”.
	APROVADO
	

	N° 472/2013 – “Requer informação referente ao processo 79/2013.” Autoria: Vereador José Luis Fornasari – “Joi”.

	APROVADO
	

	N° 474/2013 – “Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.” Vereador Alex Fernando Braga – “Alex Backer”.                                                          
	APROVADO
	

	N° 475/2013 – “Requer informações acerca dos equipamentos do Fundo Social de Solidariedade disponíveis para empréstimos.” Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso – “Kadu Garçom”.                                                              
	APROVADO
	

	N° 476/2013 – “Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.” Autoria: Vereador Emerson Luis Grippe – “Bebeto”.                                                                
	APROVADO
	

	N° 477/2013 – “Requer informações acerca da pavimentação das ruas do Jardim Santa Alice do município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso – “Kadu Garçom”.                                                              
	APROVADO
	

	N° 478/2013 – “Requer informações reforma do Ginásio de Esportes Vereador José Salves, no bairro Jardim Pérola.” Autoria: Vereador Antonio Pereira.                               
	APROVADO
	

	N° 479/2013 – “De informações quanto às condições de alimentação dos servidores do Setor de Zoonoses.” Autoria: Vereador Antonio Carlos Ribeiro – “Carlão Motorista”.  
    
	APROVADO
	

	N° 482/2013 – “Requer informações acerca de invasões e furtos nas Unidades Básicas de Saúde – UBS e Escolas Municipais no município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	N° 483/2013 – “Requer informações acerca da regularização de núcleos fundiários, junto à Secretaria Estadual de Habitação, do Programa Cidade Legal.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	N° 484/2013 – “Com relação às negociações entre a Prefeitura Municipal e o Sindicato da Categoria, sobre o reajuste salarial referente à data base de 1º de maio de 2.009 e à data base de 1º de maio de 2013, conforme especifica.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	N° 485/2013 – “Requer informações acerca dos campeonatos disputados pelas equipes representes do município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Emerson Luis Grippe – “Bebeto”.                                                                
	APROVADO
	

	N° 486/2013 – “Requer informações acerca dos campeonatos realizados pela Secretaria Municipal de Esportes – SEME no município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Emerson Luis Grippe – “Bebeto”.                                                                
	APROVADO
	

	N° 488/2013 – “Requer informações acerca da construção de calçada de passeio em área pública localizada da Avenida da Amizade, entre as ruas Ermelindo Batista e Antonieta da Conceição Cruz, ao lado da Loja Julinel, no bairro Santa Rosa II.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	N° 489/2013 – “Requer informações sobre o Conselho Municipal de Esportes.” Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADO
	

	N° 490/2013 – “Requer cópia atualizada dos Anexos I, II, III, IV, V, VI e VII do Plano Diretor de Desenvolvimento do Município.” Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADO
	

	N° 491/2013 – “Requer informações acerca da recuperação de área atingida por erosão na divisa de Americana com Santa Barbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso – “Kadu Garçom”.                                                              
	APROVADO
	

	N° 492/2013 – “Requer informações acerca de investimentos do poder executivo para o ano de 2013.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	


Durante a discussão do Veto ao Projeto de Lei nº 05/2013, às dezessete horas e quarenta minutos, o Vereador Alex Fernando Braga, solicitou ao Senhor Presidente que submetesse ao Plenário o pedido de prorrogação do horário da presente Reunião, pedido este aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. Neste momento, às vinte horas e cinquenta minutos, amparados pelo Artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Antonio Pereira
	
	das 20h17 às 20h26

	Celso Ávila
	“Uruguaio”
	das 20h26 às 20h34

	“Alex Backer”
	Celso Ávila
“Antonio da Loja”
	das 20h34 às 20h43

	“Joi Fornasari”
	
	das 20h43 às 20h50

	Ademir da Silva
	
	das 20h50 às 20h55

	Felipe Sanches
	
	das 20h55 às 21h03

	“Juca Bortolucci”
	
	das 21h03 às 21h10

	Carlos Fontes
	
	das 21h10 às 21h17

	“Dr. José”
	
	das 21h17 às 21h22

	“Carlão Motorista”
	
	das 21h22 às 21h31

	Neste momento às vinte e uma horas e vinte e cinco minutos o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Giovanni José de Bonfim, que procedesse a chamada dos Vereadores, os quais estavam presentes: Alex Fernando Braga, Antonio Carlos Ribeiro, Antonio Carlos de Souza, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, José Antonio Ferreira e José Luis Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Pereira, Celso Luis de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha.


	“Uruguaio”
	
	das 21h31 às 21h42

	“Antonio da Loja”
	“Carlão Motorista”
	das 21h42 às 21h47

	Giovanni Bonfim
	“Bebeto”

“Uruguaio”
	das 21h47 às 21h53


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às vinte e uma horas e cinquenta e cinco minutos. Eu _____________________________ (Cíntia Kreft Andrade), Assistente Legislativa, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
– Presidente –
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI
– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA

– 2º Secretário –
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